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Посланик Бранимир Несторовић из Покрета "Ми-снага народа" изјавио је да ће
будућа влада бити састављена од рециклираних кадрова и да неће бити, како је
рекао, дугог века.

  

  

Несторовић је агенцији Бета казао да посланици „Ми-снага народа“ неће гласати за
избор владе премијера Милоша Вучевића.

  

„У влади ће бити много рециклираних кадрова, а поједини су само заменили министарска
места. Ово ће у суштини бити стара влада, Дачић (Ивица) се вратио на место министра
полиције, Гашић (Братислав) на место министра одбране, Лончар (Златибор) на место
министра здравља, Славица Ђукић Дејановић је по други пут министар просвете, Вулин
(Александар) потпредседник без портфеља… Занимљиво је и што је министар за рад
Никола Селаковић предложен за министра културе. Очигледно да је у питању кадровска
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вртешка коју ми нећемо подржати“, рекао је Несторовић.

  

Према његовим речима, од будуће владе се не могу очекивати позитивне промене у
друштву и држави.

  

„То је исто као када пуцате на јато врана, оне одлете па се опет врате на истом дрвету,
али на другим гранама. Нова влада ће наставити политику претходне и неће бити дугог
века јер нема најава било каквих промена“, оценио је он.

  

Упитан на какве промене мисли, Несторовић је казао да би требало преиспитати
стратешка питања.

  

„После усвајања Резолуције о Сребреници доћи ће до драматичних догађаја по питању
Републике Српске. Нова влада је задржала министарство за евроинтеграције, што је
бесмислено. Ми би требало да се окренемо БРИКС-у, а не онима који примају Косово у
Савет Европе и доносе Резолуцију о Сребреници“, рекао је.

  

Додао је да политика претходних влада није дала никакве резултате. Несторовић није
сигуран да ће нова влада покренути и борбу против криминала и корупције.

  

„Нагомилало се много нерешених криминалних афера. Без озбиљне борбе против
криминала и корупције, Србија не може нигде да крене. Министарка правосуђа (Маја
Поповић) је остала иста, тако да полиција може да подноси пријаве али све то узалуд
ако правосуђе не реагује брзо и адекватно. Не очекујем скоро никакве промене од нове
владе и мислим да ће се наставити с досадашњом политиком“, нагласио је Несторовић.

  

(Нова.рс)
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